
 

KATOLIČKE MOLITVE I PODSJETNIK IZ VJERONAUKA 

    
TEMELJNE ISTINE KATOLIČKE VJERE 

 
SAMO JE JEDAN BOG, A TRI SU BOŽANSKE OSOBE: OTAC I SIN I DUH SVETI. 
 
BOG JE SVE STVORIO, SVE UZDRŽAVA I UPRAVLJA. 
 
DUŠA JE ČOVJEČJA BESMRTNA. 
 
SIN JE BOŽJI POSTAO ČOVJEKOM I OTKUPIO NAS SVOJOM SMRĆU NA KRIŽU. 
 
MILOST JE BOŽJA POTREBNA ZA SPASENJE. 
 
BOG ĆE DOBRO NAGRADITI VJEČNOM NAGRADOM, A ZLO KAZNITI VJEČNOM  
KAZNOM. 
  
DVIJE ZAPOVIJEDI LJUBAVI 
 
1. LJUBI GOSPODINA BOGA SVOGA SVIM SRCEM SVOJIM, SVOM DUŠOM    
SVOJOM (MT 22, 37). 
 
2. LJUBI BLIŽNJEGA SVOGA KAO SAM SEBE (LK 10, 27). 
 
OSNOVNE KRŠĆANSKE DUŽNOSTI 
 
1. KLONI SE GRIJEHA. 

 

2. DRŽI BOŽJE ZAPOVIJEDI I ŽIVI KREPOSNO. 
  
DVIJE ZAPOVIJEDI NARAVI  
 
·        NE ČINI BLIŽNJEMU ŠTO NE BI ŽELIO DA ON TEBI UČINI! 
 
·        ČINI BLIŽNJEMU ŠTO BI ŽELIO DA ON TEBI UČINI! 

 

Prvo čitanje Ez 
37, 12-14 

Otpjevni 
psalam  130, 1-
8 

 

 

Drugo čitanje   
Rim 8, 8-11 

Evanđelje Iv 
11, 3-7.17.20-
27.33b-45 

 

INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ 
 Župa Sv. Josipa-Varaždin (Banfica) 

 

 Od 29. ožujak do 05. travanj 2020. 
 
 Godište: XV                                                           Br. 18 (20)    
*********************************************************** 

***********************************************************               

PETA KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 



Crkva kroz  tjedan slavi: 

PON: Viktor, Vlatko                                            ČET: Franjo, Leopold 

UTO: Benjamin, Natalija                                    PET: Rikard, Cvijeta (Prvi pet.) 

SRI  : Hugo, Teodora                                          SUB: Izidor, Platon (Prva sub.) 

Mise kroz  tjedan  (od 30.03. do 05.04.) 

PON: 30.03.20. 18:30  +  Andrija i Mladen Vrček, ++ ob. Vrček, 
                                  ++  ob. Kuhar, + vlč. Stjepan Rožanković   

                                  

UTO: 31.03.20. 18:30  +  Jelica i Mladen Mišćin, ++ ob. Relić 
 

SRI : 01.04.20. 18:30  +  Dragutin Strmečki, 4. g., + Milan i Zlata Latin        
                  
ČET: 02.04.20. 18:30  +  Franjo i Kristina Lazar, Na jednu nakanu (žpk.)  

 

PET: 03.04.20. 18:30  +  Agata i Marija Colnarić, ++ ob. Kalina,  
                                 ++  ob. Risek, Za ozdravljenje jedne osobe    
 

SUB: 04.04.20. 18:30  + Mihovil Šprem, ++ ob. Martina Šprem,  
                                  ++  ob. Kolarić, ++ ob. Keretić, + Zoran Modrić,  
                                  ++  ob. Tkalec, + Stjepan i Josip Grđan,  
                                  ++  ob. Grđan, ++ ob. Peček 

 

NED: 05.04.20. 08:00  ŽUPNA 

Molitva da nas Gospodin Bog oslobodi od zaraze korona-virusa 

   Svemogući i vječni Bože, primi i usliši naše molitvene vapaje i daj nam svoj mir kako 
bi srca naša bila poslušna Tvojim zapovijedima i smirena u Tvojoj zaštiti. Užezi u nama 
oganj Duha Svetoga da Ti čistim tijelom služimo i neokaljanim srcem omilimo.         
Zahvaljujemo Ti za Tvoju i našu majku, Blaženu Djevicu Mariju koja pomaže svojoj 
djeci u nevoljama kako bi opet zadobili zdravlje. Po njezinu zagovoru oslobodi nas ove 
pandemijske nevolje, kao i od svakog moralnog nereda i zastranjenja. Neka ona 
svojom majčinskom brigom prati i štiti sve ljude i narode od opasne zaraze                
korona-virusa. Neka ozdravi bolesne i blagoslivlja sve one koji njima pomažu. 

   Spasitelju, Isuse Kriste, u svojoj blagoj providnosti i očinskoj mudrosti postavio si 

svetoga Roka moćnim zaštitnikom protiv zaraznih bolesti i po njemu uvijek dijelio    
obilje blagoslova ljudima u bolesti i tjeskobi. Pošalji ga u ovom času kad nam je     

zdravlje ugroženo neka nas štiti i za nas moli kako bismo bili dostojni Tvojih obećanja. 
Ne dopusti, Gospodine, da se oslanjamo samo na svoje umijeće i znanje, već da se    
pouzdajemo u tvoju pomoć i veliko milosrđe. Udijeli nam zdravlje duše i tijela kako 

bismo trajno mogli iskazivati Tebi slavu i hvalu. A svi za koje molimo, žive ili mrtve, 
neka po zagovoru Tvojih svetih miljenika milostivo dobiju oproštenje svojih grijeha i 

zasluže stići u vječni život u nebu. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen. 

Novi broj: Glas Koncila, Živo vrelo, Glasnik  Srca Isusova i Marijina               
      Glasnik Sv. Josipa, Bl. A. Stepinac, Vjesnik biskupa Langa    

■ Informativni pastoralni listić ■ izdaje: Župa Sv. Josipa-Varaždin (Banfica) ■ 

■ Urednik: Ivan Žmegač, župnik ■ Naklada: 60 primjeraka ■ 

Dragi vjernici, poštovani moji župljani, djeco i mladi! 

             Nalazimo se još uvijek u korizmenom vremenu te se približavamo proslavi 
Nedjelje Muke Gospodnje - Cvjetnice. Zbog epidemije korona-virusa te zbog toga 
što se moramo svi ovih dana pridržavati uputa i mjera Stožera civilne zaštite     
Republike Hrvatske i Odredbe biskupa Hrvatske biskupske konferencije, Cvjetnicu 
ćemo i Veliki tjedan slaviti u svojim domovima, kućama, obiteljima u molitvi,    
sabranosti te razmišljajući o najvećim tajnama naše vjere. Mi svećenici sami       
služimo svaki dan mise u našim crkvama. Svi koji ste zapisali svete mise za svoje 
pokojne i svoje nakane, ja sam ih odslužio ili ću ih odslužiti kako je zapisano.    
 Zato Vas pozivam da budete pozorni na zvuk zvona naše crkve koja i 
dalje pozivaju na svetu misu. Stoga Vas molim da u misi u navedeno vrijeme 
duhovno sudjelujete, osobito oni vjernici i njihove obitelji na čiju se nakanu i 
služi sveta misa. U ovoj izvanrednoj situaciji imajte razumijevanja te Vas 
podsjećam da možete dalje naručiti svete mise za korist duša živih i pokojnih,    
posebno za godišnjice smrti svojih dragih pokojnika. Zato imajte strpljenja i      
razumijevanja i prihvatite tu neredovitost kao dio korizmenog odricanja i           
pokore. Ovih dana kada se redovito ne možete ispovijedati, koristite sredstvo    
savršenog kajanja, onako kako nas to uči papa Franjo i uči crkveni nauk. To 
kajanje koje proizlazi iz ljubavi prema Bogu oprašta lake grijehe, a postiže i 
oproštenje teških grijeha ako uključuje odluku pristupiti sakramentalnoj   
ispovijedi, čim to bude moguće (usp. br. 1452, KKC). Također, potpuni oprost 
mogu zadobiti svi oboljeli od korona-virusa, svi koji za njih mole ili o njima skrbe 
u domovima ili bolnicama. Crkva ga udjeljuje onima koji se duhovno ujedine i 
putem medija slave svetu misu, molitvu krunice i križnog puta ili obdržavaju druge 
oblike pobožnosti na tu nakanu, kao i onima koji sami provode vrijeme u           
pobožnostima i molitvi, osobito Vjerovanja, Oče naša i marijanskih pobožnosti 
koje prikazuju s povjerenjem u Boga i s ljubavlju prema braći i sestrama. Ovih 
dana otkrijte ljepotu i značaj „kućnih Crkava“ te Vas pozivam da kao obitelj 
nađete svaki dan vremena da zajedno molite, činite pokoru i dobra djela,   
postite te čitate Sveto pismo. Ja svaki dan molim za sve Vas, svaki dan na ne-
ku nakanu - za obitelj, mlade, djecu, bolesne, umiruće. Budite svaki dan duhovno 
povezani i prisutni sa mnom u molitvi na ove nakane. Potičem sve naše obitelji na 
obnovu molitve anđeoskog pozdravljenja na koju nas pozivaju zvona tri puta 
dnevno. Ponavljam, ako bilo što trebate mene kao svoga pastira, svećenika-
župnika, možete se u bilo koje doba slobodno javiti, preko telefona, mobitela, 
SMS-a i preko elektroničke pošte.           

    U svemu Vam stojim na raspolaganju i pomoći te Vam želim svako dobro u  
Kristu Gospodinu! Bog Vas blagoslovio i čuvao! Ne bojte se, Isus je s nama!   

                                                                                          Vaš župnik Ivan Žmegač 


